3. GRF ONE HEALTH SUMMIT 2015
4. – 7. OKTOBER 2015
DAVOS - SCHWEIZ

Der 3. GRF One Health Summit 2015 findet vom 04. bis 07. Oktober 2015 in Davos, Schweiz statt. (http://onehealth.grforum.org/home/)

Die Stiftung Global Risk Forum GRF Davos lädt Sie ein, sich mit fachlichen Beiträgen an der Konferenz zu beteiligen. Abstracts zu den Konferenz-Themen für Vorträge, Poster Präsentationen und Sessions können in englischer Sprache eingereicht werden. Im Zentrum stehen folgende Themen und ihre Schnittstellen: Public Health, Zoonosen, Kontroll- & Bekämpfungsmechanismen, Umwelteinflüsse & Klimawandel, Wasser und Hygiene, Ernährungssicherheit & Landwirtschaft, sowie nachhaltige Entwicklung. 

Reichen Sie hier Ihren Beitrag online ein: http://onehealth.grforum.org/submission/ 

Ziel der Konferenz unter dem Motto Fostering interdisciplinary collaboration for global public and animal health ist die Erarbeitung einer internationalen Forschungs- und Umsetzungsstrategie, um das One Health Konzept in den verschiedenen Wissenschaftsdisziplinen breit abzustützen und in der universitären Lehre zu verankern. Somit soll letztlich die Weltgesundheit auf lange Sicht erhalten und gefördert werden.

[bookmark: _GoBack]Weitere Informationen entnehmen Sie bitte der Konferenzwebseite http://onehealth.grforum.org.
